
Wir über Uns:

Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für

Kompetenz und Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir

unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten

Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team sprechen, Initativbewerbung

übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle Jobangebote in den

unterschiedlichsten Bereichen für Dich.

Metallbauer/Mechaniker (m/w/d) im

Fahrzeugbau in Oldenburg gesucht

(11524)

 Standort: Wardenburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 37,5 - 40 Stunden pro

Woche  Gehaltsspektrum: 18 - 20 Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Deine neue Arbeitsstelle?

Unser Kunden aus dem Fahrzeugbau/Fahrzeugumbau sucht Dich als Metallbauer/Mechaniker

(m/w/d) mit Erfahrung im Fahrzeug-/Nutzfahrzeugbereich für einen langfr. Einsatz mit

Übernahmechance

Deine zukünftigen Aufgaben:

Du montierst Baugruppen nach Zeichnung

Durchführung von Schweißarbeiten, sofern Du Schweißkenntnisse besitzt

Du montierst die gefertigten Baugruppen

Du bearbeitest Bleche und Profile z.B. an der Kantbank

Das bringst Du mit:

Du verfügst über eine abgeschlossene Ausbildung zum Metallbauer/

Landmaschinenschlosser, Mechatroniker (m/w/d) oder eine Ausbildung im KFZ-Bereich

Du konntest erste Berufserfahrung im Nutzfahrzeugbereich sammeln

Schweißkenntnisse wären von Vorteil

Eine genaue und sorgfältige Arbeitsweise rundet Dein Profil ab

Was Dich erwartet:

Unsere Zertifizierung nach DIN ISO 9001 bürgt für einen wertschätzenden Umgang mit

Bewerbern (m/w/d), Kunden und Mitarbeitern (m/w/d)

Ein langfristiger Einsatz mit möglicher Übernahme durch den Kundenbetrieb

Du wirst übertariflich Entlohnt und erhältst Urlaubs- und Weihnachtsgeld

Ein sehr gutes Betriebsklima in einem modernen und international aufgestellten

Unternehmen

Ein Arbeitsplatz mit hochwertigen Arbeitsmitteln und rückenschonende

Arbeitsbedingungen

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Ein engagiertes und unkompliziertes Team steht Dir durchgehend mit Rat und Tat zur

Seite

 Wir bedanken uns für die Zusendung Deiner Bewerbungsunterlagen per E-Mail an Deinen

Ansprechpartner Herrn Thorge Bolles (thorgebolles@hanfried.com).

Alternativ kannst Du Dich gerne über das Bewerbungsformular oder unser zentrales

Postfach BewerbungOL@hanfried.com an uns wenden.

Noch Fragen offen? Dann zögere nicht und rufe uns an unter: 0441/ 777 01 717.

Wir freuen uns darauf, Dich bald als hanfriedler begrüßen zu dürfen!

Dein Ansprechpartner:

Thorge Bolles

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Heiligengeistwall 10 | 26122 Oldenburg

Tel.: +49 441 777 017 -17

Art(en) des Personalbedarfs: Zeitarbeit

Tarifvertrag: GVP (übertariflich)
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